

# ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ - ΦΩΣ

«Στείλε το φως σου και την αλήθεια σου· αυτά ας με οδηγούν» (ΨΑΛΜΟΣ 43:3)

«Επειδή, δεν ντρέπομαι, βέβαια, το ευαγγέλιο του Χριστού· για τον λόγο ότι, είναι δύναμη Θεού προς σωτηρία...» (Ρωμ. 1-16)

## "Μέσα σ' αυτή τη χρονιά θα πεθάνεις"

(Ιερεμίας 28:16)

Ο προφήτης της Παλαιάς Διαθήκης Ιερεμίας ήταν συνηθισμένος να κάνει τέτοιες τολμηρές δηλώσεις. Τα λόγια αυτά τα απευθύνει στον Ανανία. «Μέσα σ' αυτή τη χρονιά θα πεθάνεις» (Ιερεμίας 28:16). Αποδείχθηκαν αληθινά, γιατί ο Ανανίας έπειτα από εξήντα μέρες αναχώρησε απ' αυτή τη ζωή.

Τα λόγια αυτά ίσως αποδειχτούν αληθινά και για μερικούς από μας: «Μέσα σ' αυτή τη χρονιά θα πεθάνεις». Η πιθανότητα αυξάνεται ακόμα περισσότερο από το γεγονός ότι όλοι εμείς που είμαστε πάνω από τριάντα πέντε χρονών έχουμε περάσει το μέσο όρο της ανθρώπινης ζωής. Το γραμμάτιο έχει περάσει την προθεσμία του. Μοιάζουμε μ' έναν οφειλέτη που παίρνει «χάρη τριών ημερών» για να εξοφλήσει τα γραμμάτια του. Η γενιά μας άρχισε με τα 900 χρόνια σαν ανώτατο όριο ανθρώπινης ζωής.

Σήμερα ένας άνθρωπος που έχει φτάσει τα 100 χρόνια είναι φαινόμενο, και κάνουμε πολλά χιλιόμετρα για να πάμε να τον δούμε. Η μεγαλύτερη πλειονότητα της γενιάς μας ζει τουλάχιστον είκοσι χρόνια λιγότερο.

Για κάθε μήλο, υπάρχουν άλλα



πέντε άνθη που δεν γίνονται ποτέ μήλα. Υπάρχει κάτι σ' όλα τα επαγγέλματά μας που προδιαθέτει τον άνθρωπο στην αρρώστια. Αν είμαστε γεροί, σε διαταραχές που κυμαίνονται από τον πυρετό μέχρι την αποπληξία. Αν είμαστε φιλάσθενοι, σε αρρώστιες που κυμαίνονται από τη φυματίωση μέχρι την παράλυση.

Οι τυπογράφοι σπάνια φτάνουν στα πενήντα τους χρόνια. Οι ωρολογοποιοί, φτιάχνοντας το χρόνο για τους άλλους, μικραίνουν το δικό τους. Οι χημικοί αναπνέουν το θάνατο στα εργαστήριά τους, και οι χασομέρηδες καταλήγουν στην παράλυση. Οι ζωγράφοι πέφτουν κάτω από τα πινέλα τους. Οι σιδεράδες παίρνουν το θάνατο με τις ηλεκτροσυγκολλήσεις

Συνέχεια στη σελ. 3η

## ΕΙΝΑΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΚΕΙ;

Αυτή είναι η βασική ερώτηση. Αν ο Θεός δεν υπάρχει, τότε η έρευνα ί' Αυτόν είναι χωρίς σκοπό. **«Εκείνος που πλησιάζει το Θεό πρέπει να ιστεύει στην ύπαρξή του»** (Εβραίου 11:6). Αν και είναι αδύνατο να αποδείξουμε τον Θεό με μαθηματικό τρόπο, υπάρχουν αποδείξεις ολύπειστικές. Πάρε την ύπαρξη του σύμπαντος. Αν πούμε ότι είναι αποτέλεσμα τύχης, ότε εγείρονται πολλά ερωτηματικά και δε μας δίνουν απάντηση σε ανένα. Για παράδειγμα, στη θεωρία του Big Bang (Μεγάλη Έκρηξη), από πού προήλθαν οι πρώτες ύλες; Ούτε και μια «Μεγάλη Έκρηξη» πορεί να δημιουργήσει κάτι από το τίποτε! Η θεωρία της εξέλιξης είναι πλατιά διαδεδομένη, αλλά είναι κι αυτή αδύνατη. Πώς μπορεί το «τίποτε» να εξελιχτεί σε «κάτι», και μάλιστα σε θαυμαστές και πολύπλοκες μορφές ζωής;

Όλες οι άλλες θεωρίες είναι εξίσου αδύνατες, ευάλωτες. Η μόνη κανονιστική εξήγηση είναι



ότι **«στην αρχή δημιούργησε ο Θεός τον ουρανό και τη γη»** (Γένεσις 1:1). Ο κόσμος μας δεν είναι αποτέλεσμα μιας γιγάντιας ενέργειας με τη συμμετοχή στοιχείων που ήταν «πάντοτε εκεί». Αντίθετα **«Διαμέσου τής πίστης νοούμε ότι κτίστηκαν οι αιώνες με τον λόγο του Θεού, ώστε αυτά που βλέπονται δεν έγιναν από εκείνα που φαίνονται.»** (Εβραίου 11:3). Η δημιουργία είχε μια αρχή και ήταν ο Θεός που την έφερε στην ύπαρξη. **«Επειδή, αυτός είπε, και έγινε· αυτός πρόσταξε, και στερεώθηκε»** (Ψαλμός 33:9). Αυτό ενισχύεται από την εκπληκτική τάξη και το σχέδιο της δημιουργίας, που φαίνεται παντού, και από τους νόμους του σύμπαντος που κρατούν τα

Συνέχεια στη σελ. 2η

## Ενας Κόσμος "ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΡΑ" και η Αυτοκρατορία του Αντιχριστού

Από την αρχή ακόμα της ιστορίας του ανθρώπου μέχρι σήμερα, οι εμπειρίες του ανθρώπινου γένους έχουν αποδείξει, πέρα από κάθε αμφιβολία, ότι η ιστορία επαναλαμβάνεται. Οι μάταιες προσπάθειες που κάνουμε για ν' αποκτήσουμε αληθινή ευτυχία ή μόνιμη ειρήνη φαίνονται στον τρόπο που επαναλαμβάνουμε ξανά και ξανά σχέδια και προγράμματα που είχαν ήδη χρησιμοποιηθεί και στο παρελθόν, αν και είχαν αποτύχει. Από το 1000 π.Χ. ακόμα, ο σοφός βασιλιάς Σολομών είχε καταλάβει αυτή τη βασική αλήθεια σχετικά με τον άνθρωπο και είχε γράψει, **«Ό,τι έγινε, αυτό θα γίνει ξανά. Και δεν είναι τίποτε καινούργιο κάτω από τον ήλιο»** (Εκκλησιαστής 1:9). Ο "κόσμος χωρίς σύνορα", με τις υποσχέσεις του για μια παγκόσμια ευημερία και ειρήνη, μέσω μιας διεθνούς ένωσης και κάτω από μία ενιαία κυβέρνηση ή δικτάτορα, είναι ένα



τρανταχτό παράδειγμα της αποτυχίας του ανθρώπου να διδαχθεί από το παρελθόν.

Η πρώτη γνωστή προσπάθεια που έγινε για να ενωθεί ο κόσμος κάτω από μια μοναδική πολιτική και θρησκευτική ομπρέλλα, βρίσκεται στο 11ο κεφάλαιο της Γένεσης. Εκεί, βλέπουμε ότι οι οικοδόμοι του πύργου της Βαβέλ ίδρυσαν μια πόλη στην κοιλάδα Σεναάρ, και κατόπιν άρχισαν να χτίζουν ένα ψηλό πύργο. Ο

μεγαλοπρεπής αυτός πύργος θα ήταν το σημείο συσπείρωσης ολόκληρης της τότε κοινωνίας, ένας τόπος όπου θα λάτρευαν τους ειδωλολατρικούς θεούς τους και θα ενώνονταν όλοι μαζί σαν μια δυνατή πολιτιστική μονάδα.

Ναι, οι άνθρωποι εκείνης της εποχής προσπαθούσαν να ιδρύσουν **«ένα κόσμο χωρίς σύνορα»**. Ο Κύριος όμως δυσαρεστήθηκε μαζί τους και ματαίωσε τα σχέδιά τους. Σύγχυσε τη γλώσσα τους ώστε να μη μπορούν να επικοινωνούν μεταξύ τους, και τους διασκόρπισε "από εκεί επάνω στο πρόσωπο ολόκληρης της γης". Στη διάρκεια της μετέπειτα ιστορίας του ανθρώπου έγιναν κι άλλες τέτοιες παρόμοιες προσπάθειες, αλλά καμιά δεν ήταν επιτυχημένη. Οι αρχαίες, Ασσυριακή, Βαβυλωνιακή, Ελληνική και Ρωμαϊκή, αυτοκρατορίες ήσαν όλες προσπάθειες για να ενώσουν

Συνέχεια στη σελ. 2η



## Ενας Κόσμος "ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΡΑ" και η Αυτοκρατορία του Αντιχριστού

Συνέχεια από σελ. 1η

τον κόσμο κάτω από μια ενιαία πολιτική διακυβέρνηση...

Ακόμα και τώρα στο δυτικό κόσμο, πολλοί έχουν την αίσθηση ότι η μοναδική λύση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι ένα ισχυρό, διεθνές κυβερνητικό σώμα. Μερικοί έχουν διακηρύξει ότι μόνη μας ελπίδα για να επιβιώσουμε από την παγκόσμια κρίση πείνας, τη μόλυνση του περιβάλλοντος και την απειλή ενός πυρηνικού ολοκαυτώματος, είναι να βρεθεί ένας χαρισματώχος και ισχυρός άνδρας που θα πάρει τον έλεγχο του κόσμου στα χέρια του.

Είτε μας αρέσει είτε όχι, η τάση που επικρατεί σήμερα στον κόσμο είναι για μια παγκόσμια δικτατορία! Αυτό όμως δεν θα πρέπει να μας προκαλεί έκπληξη! Στην πραγματικότητα η θλιβερή κατάσταση που αντιμετωπίζουμε σήμερα ταιριάζει απόλυτα με τις προφητείες της Παλαιάς και της Καινής Διαθήκης. Βλέπετε, η Βίβλος μάς λέει ότι ένας κακός άνθρωπος, που τον ονομάζει "το Θηρίο", "ο άνθρωπος της αμαρτίας", "ο γιος της απώλειας", και ο "αντίχριστος", θα έρθει κάποια μέρα στην εξουσία, σαν ένας παγκόσμιος ισχυρός ηγέτης. Θα συνενώσει και θα αποκτήσει τον έλεγχο του ανθρώπινου γένους σε βαθμό που δεν έχει γίνει ποτέ πριν στο παρελθόν, γιατί μάς λέει η Βίβλος ότι **"του δόθηκε εξουσία πάνω σε κάθε φυλή και γλώσσα και έθνος"** (Αποκάλυψη 13:7). Όλες οι χώρες του κόσμου θα επηρεαστούν από την εξουσία του.

Ο Λόγος του Θεού διδάσκει ότι θα γίνει ένας κόσμος "χωρίς σύνορα", και ότι θα κυβερνηθεί από έναν ασεβή τύραννο που ονομάζεται Αντίχριστος. Η



Βίβλος κάνει τέσσερις συγκεκριμένες διακηρύξεις σχετικά μ' αυτόν τον μελλοντικό παγκόσμιο δικτάτορα:

**1)** Θα βλασφημήσει το Όνομα του Θεού, **2)** θα υψώσει τον εαυτό του υπεράνω του Θεού, **3)** θα διώξει το λαό του Θεού, και **4)** θα κριθεί και θα τιμωρηθεί ξαφνικά από τον Θεό. Παρόλο που ο Αντίχριστος θα αποκτήσει παγκόσμια δύναμη, η επιτυχία του δεν θα διαρκέσει πολύ, γιατί ο Θεός θα τον τιμωρήσει. Ο Κύριος δεν θα ανεχτεί για πολύ την αλαζονία και την κακία του. Ο προφήτης Δανιήλ μάς λέει ότι **"θα ευημερεί, μέχρις ότου συντελεστεί η οργή. Επειδή, το ορισμένο θα γίνει"** (Δανιήλ 11:36). Η Αποκάλυψη 13:5 συνεχίζει να λέει ότι "του δόθηκε εξουσία

να κάνει πόλεμο για σαράντα δύο μήνες".

Δηλαδή για τριάντη χρόνια! Ο θάνατος αυτού του τυραννικού μονάρχη θα λάβει χώρα στον πόλεμο του Αρμαγεδδώνα. Η Βίβλος δεν μας αναφέρει όλες τις λεπτομέρειες, αλλά προφανώς θα γίνει μια επανάσταση στη Μέση Ανατολή, και ο Αντίχριστος θα στείλει τα στρατεύματά του να κυριεύσουν την Παλαιστίνη. Τότε θα επιστρέψει από τον ουρανό ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός, με τα δικά Του Ουράνια στρατεύματα. Θα γίνει ένας τρομερός σεισμός, το Όρος των Ελαιών θα κοπεί στα δύο, τα συγκεντρωμένα στρατεύματα θα καταστραφούν, και ο Αντίχριστος θα βρεθεί αντιμέτωπος με την καταδίκη του!

**Κανένας, μα κανένας, που βλασφημεί τον Θεό, που αμφισβητεί την εξουσία Του, και καταδιώκει το λαό Του, δεν μπορεί να επιβιώσει για πολύ καιρό.** Μια ξαφνική και καταστροφική τιμωρία θα πέσει σίγουρα πάνω σ' αυτόν τον άνθρωπο της αμαρτίας.

Καθώς αναλογιζόμαστε την κατάσταση του κόσμου μας σήμερα, είναι πολύ φανερό ότι το πνεύμα του Αντίχριστου βρίσκεται ήδη ανάμεσά μας (Α' Ιωάννου 4:3). Ισχυρές, ασεβείς δυνάμεις ενεργούν σήμερα ενάντια στα πραγματικά παιδιά του Θεού και στον τρόπο που ζουν. Πολλοί είναι εκείνοι που αρνούνται δημόσια αυτές τις τρεις βασικές αρχές που μας αποκαλύπτει ο Λόγος του Θεού: **1)** ότι ο άνθρωπος έχει πλαστεί κατά την εικόνα του Θεού, **2)** ότι το κάθε άτομο ξεχωριστά είναι υπεύθυνο απέναντι στον Κύριο, και **3)** ότι η οικογένεια είναι το βασικό κύτταρο της κοινωνίας. Είναι αντίθετοι με το διαχωρισμό που έκανε ο Θεός στα έθνη, και εργάζονται με επιμέλεια για να ενώσουν όλους τους λαούς κάτω από μια ενιαία πολιτική και θρησκευτική ιεραρχία.

**Γι' αυτό λοιπόν, θα πρέπει να είμαστε άγρυπνοι, και να κάνουμε ό,τι μπορούμε για να υποστηρίξουμε τις αλήθειες της Βίβλου.** Είναι υποχρέωσή μας να κάνουμε τα πάντα προκειμένου να προωθήσουμε και να υποστηρίξουμε τη Βιβλική άποψη για τον άνθρωπο. Η ελευθερία, η οικογενειακή αφοσίωση και ο πατριωτισμός είναι αρετές που θα πρέπει να τις ενθαρρύνουμε και να τις ζούμε. Τέλος, καθώς καταλαβαίνουμε ότι σήνεται ήδη το σκηνικό για την αρπαγή της εκκλησίας και την αρχή των γεγονότων που θα λάβουν χώρα στις έσχατες ημέρες, θα πρέπει να είμαστε άγρυπνοι και να περιμένουμε τη δεύτερη έλευση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού για να παραλάβει τους δικούς Του.

Richard DeHaan

## Θεός των Περιστάσεων

Πολλές φορές νομίζουμε ότι η εμπλοκή μας σε διάφορες καταστάσεις είναι τυχαία. **Αλλά ο πιστός πρέπει να ξέρει, ότι τίποτε δε μπορεί να του συμβεί αν δεν το επιτρέψει ο Θεός,** ο οποίος συνήθως έχει κάτι να του αποκαλύψει μέσα από τις περιστάσεις. Δυστυχώς η προσοχή μας είναι στο πρόβλημα, αντί να είναι σ' Αυτόν που μπορεί να το επιλύσει.

Όταν αντιμετωπίζουμε ένα πρόβλημα πρέπει πρώτα να σκεφτούμε μήπως ο Θεός θέλει να μας «μιλήσει» μέσα από τις συγκυρίες των καταστάσεων. **Γι' αυτό πρέπει να προσπαθήσουμε να συλλάβουμε τη φωνή Του σε μια ήσυχη ώρα στοχασμού και περισυλλογής.** Να κλείσουμε όλες τις «θύρες» προς τον έξω κόσμο γιατί το βουητό του εμποδίζει την απαλή φωνή του Παρακλήτου να φτάσει στα πνευματικά μας αυτιά. Αν το μήνυμα που θα πάρουμε συμφωνεί με τον θεόπνευστο Λόγο Του, να είμαστε βέβαιοι ότι προέρχεται από το Θεό. Διαφορετικά είναι από το εγώ μας ή από τον εχθρό της ψυχής μας, το διάβολο.

Η λογική μας μπορεί να μην καλωσορίσει αυτό το μήνυμα, αλλά αυτό που έχει σημασία είναι η προέλευση και όχι η εντύπωση. Η λύση που ο Θεός μάς προτείνει για να βγούμε από το αδιέξοδο, πιθανόν να μην μας αρέσει αλλά πρέπει να καταλάβουμε, ότι οφείλουμε να ζούμε όπως αρέσει στο Θεό και όχι όπως αρέσει σ' εμάς. **Η ζωή της πίστης είναι ζωή υποταγής στο θέλημα του Θεού.**



Οι αποφάσεις μας πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικό εγκυρότητας. Αυτό το πιστοποιητικό μόνο ο Λόγος του Θεού μπορεί να μας το εκδώσει. Αν αφευθούμε στις περιστάσεις να μας παρασύρουν ανεξέλεγκτα, τότε θα γευτούμε μεγάλες απογοητεύσεις. Όταν δεχόμαστε χτυπήματα από παντού και η ζωή μας μοιάζει με ιστιοφόρο που το παρασέρνει ο σφοδρός άνεμος, να έχουμε υπόψη μας το εξής σοφό ρητό. Ενώ δεν μπορούμε να αλλάξουμε τη κατεύθυνση του ανέμου, εντούτοις μπορούμε να προσαρμόσουμε κατάλληλα τα ιστία, ώστε να καταφέρουμε να κινηθούμε ενάντια στον άνεμο.

Ας μην απελπιζόμαστε και ας μην δυσανασχετούμε αν τα προβλήματά μας δεν έχουν τελειωμό. Χωρίς αυτά δεν θα είχαμε την ευκαιρία να σκεφτούμε για ένα Σωτήρα. **Ο Θεός έρχεται στη ζωή μας με τρόπους ασύλληπτους σ' εμάς.** Και συνήθως έρχεται μέσα από περιστάσεις που ο ίδιος επιτρέπει, διότι ο Θεός μας είναι Θεός περιστάσεων. Μελέτα τις περιστάσεις της ζωής σου, αυτές που πέρασαν και αυτές που τώρα ζεις. Ίσως να έχεις την ευκαιρία και τη χαρά να ξεχωρίσεις μέσα από αυτές τη μορφή του ζυλουργού από τη Ναζαρέτ. Τότε θα καταλάβεις πόσο πολύτιμες ήταν οι δοκιμασίες σου, που σκοπό είχαν να σε φέρουν κοντά στο Χριστό, ο οποίος είναι **«ο ων επί πάντων Θεός ευλογητός εις τους αιώνες»** (Ρωμ.9/5).

Γράφει ο Βασιλείων Λιαυρινού

## ΕΙΝΑΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΚΕΙ;

Συνέχεια από σελ. 1η

πάντα μαζί, από την απεραντοσύνη του εξωτερικού διαστήματος ως τους μικροσκοπικούς οργανισμούς. Το σχέδιο δείχνει σχεδιαστή και οι νόμοι νομοθέτη. Ο Θεός είναι και τα δυο! **«Ο Θεός, που έκανε τον κόσμο και όλα όσα υπάρχουν μέσα σ' αυτόν...»** (Πράξεις 17:24).

Η πιο δυνατή «μαρτυρία για τη δημιουργία» είναι ο ίδιος ο άνθρωπος. Σ' αντίθεση με τα άλλα ζώα, ο άνθρωπος έχει κάτι που το ονομάζουμε «προσωπικότητα». Ο άνθρωπος έχει την ικανότητα να κάνει έξυπνες επιλογές, έχει συνείδηση και μπορεί να διακρίνει ανάμεσα στο σωστό και το λάθος. Έχει την ιδιότητα να αγαπά και να έχει ευσπλαχνία. Πάνω απ' όλα έχει το ένστικτο της λατρείας. Από πού πήρε αυτές τις ιδιότητες; Ούτε η εξέλιξη ούτε το πλήθος των



τυχαίων περιστατικών μπορούσαν να τα παράγουν αυτά. Η σαφής απάντηση είναι ότι, **«Και ο Κύριος ο Θεός έπλασε τον άνθρωπο [από] χύμα τής γης· και εμφύσησε στους μυκτήρες του πνοή ζωής, και έγινε ο άνθρωπος σε ψυχή που ζει.»** (Γένεσις 2:7). Ο άνθρωπος δεν είναι αποτέλεσμα της τύχης. Ο Ψαλμωδός 139:14 διακηρύττει για τον Δημιουργό του σύμπαντος:

«...μ' έκανες πλάσμα σου τόσο θαυμαστό».

Θωάννη Μιχαηλίδου



## "Μέσα σ' αυτή τη χρονιά θα πεθάνεις"

Συνέχεια από σελ. 1η

τους. Οι παπουτσιές κοπανάνε τη ζωή τους μέχρι εσχάτων. Οι πολυταξιδεμένοι έμποροι μετρούν τη ζωή τους με τη μεζούρα τους. Οι μυλωνάδες αλέθουν τη ζωή τους μαζί με το σιτάρι τους. Οι χτίστες σκάβουν τους τάφους τους με το μυστήρι τους. Και σ' όλες τις ασχολίες μας και τα επαγγέλματά μας υπάρχουν τα στοιχεία της φθοράς και του κινδύνου.

### ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΕ ΤΟΣΕΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ, ΕΤΟΙΜΑΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑ

Μπροστά σ' όλες αυτές τις πιθανότητες που αναφέραμε παραπάνω, συμβουλευώ όλους τους άνδρες και τις γυναίκες που δεν είναι έτοιμοι για την αιωνιότητα, να ετοιμαστούν! Αν το εδάφιο αυτό αποδειχθεί αληθινό για σένα, δεν έχεις πολλά περιθώρια να μιλάς για δευτερεύοντα πράγματα, όπως λόγου χάρη γιατί ο Θεός επέτρεψε να έρθει η αμαρτία στον κόσμο, ή αν το βιβλίο του Ιωνά είναι θεόπνευστο ή όχι, ή ποιος ήταν ο Μελχισεδέκ, ή τι θα γίνει μ' αυτό ή εκείνο... Αν πραγματικά βρίσκεσαι τόσο κοντά

στην αιωνιότητα όσο φαίνεται να είσαι, τότε δεν υπάρχει χρόνος για οτιδήποτε άλλο παρά μονάχα για την ερώτηση, «Τι θα πρέπει να κάνω για να σωθώ;»

Ο άνθρωπος που πνίγεται και του πετούν μια σανίδα, δεν σταματάει για να ρωτήσει με ποιο πριόνι την έκαναν ή αν το ξύλο της είναι βελανιδιά ή κέδρος ή ποιος την έρριξε. Τη στιγμή που του τη ρίχνουν, την αρπάζει.

Αν είναι η χρονιά αυτή που θα πεθάνεις, δεν έχεις καιρό για τίποτε άλλο παρά μονάχα να γονατίσεις αμέσως και να αρπάξεις τη σωτηρία που σου προσφέρει ο Θεός. Τώρα είναι ο πιο κατάλληλος καιρός για τη συγχώρηση των αμαρτιών σου.

Ω, πόσο φοβερές είναι όλες αυτές οι ασυγχώρητες, κραυγαλέες αμαρτίες μιας ολόκληρης ζωής! Δεν έχεις καθόλου καιρό να χάσεις, αν θέλεις να ξεφύγεις και να απαλλαγείς από τις αμαρτίες σου, γιατί «μέσα σ' αυτή τη χρονιά θα πεθάνεις».

### Ο ΧΡΙΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ ΝΑ ΣΕ ΣΩΣΕΙ

Ναι, ο Κύριος Ιησούς Χριστός είναι

έτοιμος να σώσει κάθε έναν που θέλει να σωθεί. Σε περίμενε και σένα όλη την περασμένη χρονιά, σε περίμενε μια ολόκληρη ζωή. Σε περιμένει με το αίμα στο μέτωπό Του,



με δάκρυα στα μάτια Του και δυο απλωμένα χέρια αγάπης. Έρχεσαι από το μαγαζί σου και βρίσκεις ότι το σπίτι σου έπιασε φωτιά και ο γείτονάς σου την έσβυσε. Τον ευχαριστείς. Του λες, «Ποτέ δεν θα ξεχάσω αυτό που μου έκανες. Ότιδήποτε χρειαστείς, έλα σε μένα».

Όταν όμως ο Κύριος κάνει μια προσπάθεια να σβύσει την αιώνια φωτιά της ψυχής σου, όχι μόνο δεν Τον ευχαριστείς, αλλά θέλεις και να Τον διώξεις από τη ζωή σου.

Εύχομαι να μπορούσες να γνω-

ρίσεις πόσο μεγάλο ήταν αυτό το έργο που έκανε ο Χριστός όταν υπέφερε για χάρη σου πάνω στο σταυρό του Γολγοθά! Τον έστησαν στον τοίχο. Τον έδειραν. Τον έφτυσαν. Τον κλώπησαν. Του πέρασαν χειροπέδες. Τον κορόιδεψαν. Τον μαστίγωσαν. Τον δολοφόνησαν. Αίμα! Αίμα! Καθώς σκύβει για να σε σηκώσει από κάτω, το αίμα Του σταλάζει επάνω σου από το μέτωπό του, από την πλευρά Του, από τα χέρια Του.

Δεν αισθάνεσαι, αλήθεια, το θερμό αυτό ρεύμα πάνω στο πρόσωπό σου; Για σένα υπέφερε την πείνα, τη δίψα, τα ακάθια, την ασφυξία, το σκοτάδι, την κραυγή, τον ιδρώτα, την αγωνία, το θάνατο! Σήμερα, αυτή τη στιγμή, γονάτισε μπροστά στον Σωτήρα με δυο λόγια προσευχής και ζήτησε από τον Ιησού να σώσει την ψυχή σου! «Επειδή, λέει: **«Σε καιρό δεκτό σε εισάκουσα, και σε ημέρα σωτηρίας σε βοήθησα».** Να, τώρα είναι καιρός ευπρόσδεκτος, να, τώρα, είναι ημέρα σωτηρίας» (Β' Κορινθίους 6:2).

Τ. Dewitt Calmage

## Τα Κεριά

Όταν γεννήθηκε ο Χριστός η Ιερουσαλήμ κοιμόταν. Όταν αναστήθηκε, πάλι η Ιερουσαλήμ κοιμόταν. Πιστεύω πως όταν θα ξανάρθει, ο κόσμος θα είναι και πάλι βυθισμένος στο πνευματικό και ηθικό σκοτάδι. Οι ανθρωπίνες αξίες, σαν τις λάμπες που φωτίζουν τα βράδια τους δρόμους της πόλης, σβήνουν μια-μια και μας βυθίζουν στο πηχτό σκοτάδι της νύχτας. Μιας πνευματικής και ηθικής νύχτας χωρίς



φεγγάρι και άστρα. Παρόλα αυτά ο Θεός μεριμνά ώστε η γαλήνια φωνή του Χριστού να φθάνει με ποικίλους τρόπους στα βαρήκοα αυτιά μας: **«Εγώ είμαι το φως του κόσμου»** (Ιω.8/12).

Θέλω να γίνω παραστατικός με τον πιο κάτω παραλληλισμό. Όπως ένας τεράστιος ηλεκτροπαραγωγικός σταθμός φωτίζει τις νυχτερινές ώρες την πόλη, έτσι και ο Κύριος μπορεί να φωτίσει με το πνευματικό και ηθικό του φως ολόκληρη την ανθρωπότητα. Δυστυχώς όμως οι άνθρωποι στην πλειοψηφία τους

δεν θέλουν να ενωθούν μαζί Του με το καλώδιο της πίστης, για να αξιοποιήσουν τη δύναμή Του και να φωταγωγήσουν τον εσωτερικό τους κόσμο. Προτιμούν τα «κεριά» που προμηθεύτηκαν από τα πολυάριθμα «κηροπωλεία» του κόσμου. Μερικοί προτιμούν τα «ωχρά κεριά» της ανατολής, της Κίνας, του Θιβέτ και των Ινδιών και άλλοι ελκύονται από τα σύγχρονα «λευκά κεριά», που εκπέμπουν το εντυπωσιακό φως της δυτικοευρωπαϊκής σκέψης και φιλοσοφίας. Αλλά ο Χριστός δεν ήλθε για να μας προμηθεύσει τα κεριά της γνώσης, με τα οποία θα διαλύσουμε τα σκοτάδια της άγνοιας μας. **Ο Χριστός είναι ο ίδιος Φως και Σοφία.** Επιδίδκει,

αν το θελήσουμε, να κατοικήσει στα ενδότερα του εσωτερικού μας κόσμου. Διότι το σκοτάδι είναι μέσα μας και επομένως τα κεριά των «κηροπωλείων» είναι άχρηστα, αφού δεν μπορούν να διαλύσουν τα εσωτερικά μας σκοτάδια. **Πρέπει να δούμε τα πάντα από μέσα κι όχι απ' έξω.** Να δούμε τον κόσμο, τον άνθρωπο και το Θεό, με πνευματικούς οφθαλμούς, γιατί όλα αυτά είναι μέσα μας. **Φως, περισσότερο φως, είπε ο Γκαίτε.** Αλήθεια, τι να τα κάνει τα κεριά ένας τυφλός, αγαπητέ αναγνώστη; Μάτια θέλει, όραση θέλει, φως πνευματικό αποζητά. Τον Ήλιο θέλει στην καρδιά κι όχι κεριά στα χέρια. **Ο Χριστός, ο Χριστός, μόνο Αυτός του φτάνει.**

Γράφει ο Κωνσταντίνος Λιαυρωτός

**FREE OFFER** Go to our new web site to see samples and to order FREE online:



Write to us, order online for your FREE colorful tracts & tri-folds in English/Greek: [www.evangeliofos.com](http://www.evangeliofos.com)

**Tri-folds**

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ**

PO BOX 1089  
WALKERTOWN, NC 27051

or email us: [evangeliofos@gmail.com](mailto:evangeliofos@gmail.com)

[www.evangeliofos.com](http://www.evangeliofos.com)

ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ

**Gospel-Light**

We also publish GOSPEL-LIGHT in the English language with different articles. If you would like a copy of the English version, please fill out the coupon or write to us and we will send it to you for FREE

Το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ κυκλοφορεί στην Αγγλική γλώσσα με διαφορετικά άρθρα. Αν θέλετε το ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ να στέλνεται ΔΩΡΕΑΝ σε σας ή σε κάποιον Έλληνα που ενδιαφέρεται, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω κουπόνι ή να μας γράψετε.

EVANGELIO-FOS - P.O. BOX 1089 - WALKERTOWN, NC 27051 - USA  
or email us: [evangeliofos@gmail.com](mailto:evangeliofos@gmail.com)

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

TAX. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ



## Κάτω από τον ΣΤΑΥΡΟ

Εκείνη την κοσμοϊστορική ημέρα βρέθηκαν κάτω από τον Σταυρό του Χριστού: γυναίκες που αγάπησαν και υπηρέτησαν τον Ιησού, Ρωμαίοι φρουροί που μοιράστηκαν τα ιμάτια Του, πλήθη που βρέθηκαν εκεί από περιέργεια. Όλοι ήταν μαζεμένοι εκεί: Να προσκυνήσουν, να κλάψουν, να χλευάσουν, να εμπαίζονται!... Ήταν εκεί, πλούσιοι και φτωχοί, σοφοί και αγράμματοι, καλοντυμένοι και κουρελιώδες... Ήταν όλοι εκεί, κάτω από τον Σταυρό.

Και σήμερα, είμαστε συγκεντρωμένοι κάτω από τον Σταυρό.

Άνθρωποι που Τον αγαπούν, κακοί που Τον μισούν, αδιάφοροι που Τον προσπερνούν. Αντιπροσωπεύονται πάλι όλες οι κατηγορίες: Πλούσιοι και φτωχοί, σοφοί και αγράμματοι, «επώνυμοι» και ανώνυμοι, καλοντυμένοι και φτωχοντυμένοι... Όλοι είμαστε εκεί, κάτω από τον Σταυρό.

Στην κοινωνία, την εκπαίδευση, την κυβέρνηση και το εμπόριο υπάρχουν αυτές οι διακρίσεις, έτσι δεν είναι! Στις επιχειρήσεις, στους νομικούς κύκλους, την ιατρική και τον χώρο εργασίας, δεν είναι έτσι! Υπάρχουν τάξεις και κατηγορίες,

κάστες και διαιρέσεις - και είτε μας αρέσει είτε όχι, ανήκουμε συχνά σε διαφορετικούς κόσμους. Δεν υπάρχει κοινό έδαφος συνάντησης και επαφής... Έως ότου...

Όλοι φτάσουμε στον Σταυρό - κι εκεί βρίσκουμε ένα διαφορετικό έδαφος. Είναι άγιο έδαφος. Είναι ένα επίπεδο έδαφος, στο οποίο είτε στεκόμαστε με δέος, με ευλάβεια, λυτρωμένοι, με τα ενδύματα της δικαιοσύνης Του ή μένουμε στον εμπαιγμό, την αφροσύνη, την αντίσταση και απόρριψη, με τα βρόμικα κουρέλια των μη λυτρωμένων. Αλλά όλοι είμαστε εκεί, όλοι στο ίδιο επίπεδο ... κάτω από τον Σταυρό.

Θέλω όμως να μείνω εκεί - να προσβλέπω σ' εκείνον τον στυγερό Σταυρό, να προσκυνήσω και να λατρεύσω τον Ένα, που κρέμεται εκεί για μένα. Αν και είμαι μέσα στο πλήθος, στέκομαι μόνος. Είμαι ένα ξεχωριστό πρόσωπο, σε αντίθεση με οποιονδήποτε άλλο στο πλήθος. Κι' Εκείνος με βλέπει. Με γνωρίζει. Μ' αγαπά. Τον κοιτώ και γονατίζω ταπεινά και δάκρυα ευγνωμοσύνης μπροστά στο Σταυρό!

Γεώργιος Λ. Κανταρίνης, Δημοσιογράφος



## Οδηγός για το Χρυσό Μετάλλιο

«Δεν ξέρετε ότι, αυτοί που τρέχουν μέσα στο στάδιο, όλοι μιν τρέχουν, όμως ένας παίρνει το βραβείο; Έτσι να τρέχετε, ώστε να το πάρετε» (Α' Κορινθίους 9:24).

### Η Προετοιμασία για τη Νίκη

Στο «παιχνίδι» της ζωής, δυστυχώς είναι πολλοί εκείνοι που δεν προετοιμάζονται για τη νίκη. Μερικοί λόγω έλλειψης ενδιαφέροντος, και άλλοι λόγω άγνοιας του θελήματος του Θεού. Όπως ακριβώς υπάρχουν συγκεκριμένες απαιτήσεις για να μπει κανείς στο Ολυμπιακό στάδιο και να αγωνιστεί, έτσι υπάρχουν και βασικές προϋποθέσεις για να περάσει κανείς μέσα από τη θύρα της αιώνιας ζωής!

«Κι εκείνοι είπαν: **Να πιστέψεις στον Κύριο Ιησού Χριστό, και θα σωθείς...**» (Πράξεις 16:31).

Να, ποιο είναι το κλειδί για τη νίκη! Τι σημαίνει όμως να «πιστέψεις»; Να πιστέψεις στον Χριστό, σημαίνει ότι εμπιστεύεσαι ολοκληρωτικά σ' Εκείνον. Το να παραδέχεσαι απλά και μόνο την ύπαρξη του Χριστού δεν σημαίνει ότι έχεις και μια πίστη που σώζει. Η Βίβλος λέει στο δεύτερο κεφάλαιο του Ιακώβου ότι: «**Εσύ πιστεύεις ότι ο Θεός είναι ένας. Καλά κάνεις. Και τα δαιμόνια πιστεύουν, και φρίττουν.**»

Η πίστη σου στον Χριστό σαν Σωτήρα και Λυτρωτή σου είναι άμεσα συνδεδεμένη με την προσωπική σου αναγνώριση ότι είσαι αμαρτωλός κι έχεις ανάγκη από σω-

τηρία! Αυτό είναι το πρώτο βήμα για να μπεις στην αρένα της σωτηρίας!

Όλοι μας έχουμε γεννηθεί αμαρτωλοί κι έχουμε ανάγκη σωτηρίας. «**Επειδή, όλοι αμαρτήσαν, και στερούνται τη δόξα του Θεού**» (Ρωμ. 3:23). Δεν το βλέπεις αυτό; Κι

εσύ κι εγώ γεννηθήκαμε με μια αμαρτωλή φύση που κληρονομήσαμε από την κατάρρα της αμαρτίας του πρώτου ανθρώπου, του Αδάμ. «**Γι' αυτό, όπως διαμέσου ενός ανθρώπου (του Αδάμ) μπήκε μέσα στον κόσμο η αμαρτία, και με την αμαρτία ο θάνατος, και με τον τρόπο αυτό πέρασε ο θάνατος σε όλους τους ανθρώπους, επειδή όλοι αμαρτήσαν**» (Ρωμ 5:12).

«Πιστεύω» στον Χριστό, σημαίνει ότι δέχομαι την αλήθεια του μηνύματος του Ευαγγελίου. Το Ευαγγέλιο αναφέρεται με μεγάλη σαφήνεια στο Λόγο του Θεού από τον Απόστολο Παύλο. «**Επειδή, εν πρώτοις, σας παρέδωσα εκείνο, το οποίο και παραλάβατε, ότι ο Χριστός ΠΕΘΑΝΕ λόγω των αμαρτιών μας σύμφωνα με τις γραφές, και ότι ΤΑΦΗΚΕ, και ότι την τρίτη ημέρα ΑΝΑΣΤΗΘΗΚΕ, σύμφωνα με τις γραφές**» (Α' Κορ. 15:3). Ο Χριστός πέθανε για μένα και για σένα, για να πληρώσει το χρέος για τις αμαρτίες μας.

Θωμάς Μέντορας

**ΦΥΛΛΑΔΙΑ**

Τι στην Γη Μπορείτε να Κάνετε;	Πως Βλέπετε τον Εαυτό Σου;	Απολαύστε την Ζωή από τον Θεό!	ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ	Πως να Έχεις Σπίτη;	Ποιο είναι το Πρόβλημά μας;
ΘΑ ΕΡΘΕΙ ΑΡΑΓΕ ΣΥΝΤΟΜΑ Ο ΧΡΙΣΤΟΣ;	Τι Φοβάσαι;	Επειδή Εγώ είμαι μαζί σου.	Μπορεί να μείνει κάποιος στην Γη;	Υπάρχει ΚΩΛΗΣΗ;	Γιατί ο Θεός Επιτρέπει;

Γράψτε μας: να σου στείλουμε ΔΩΡΕΑΝ τα ζωηρόχρωμα διβλιαράκια μας.

**ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ - ΦΩΣ**  
PO BOX 1089  
WALKERTOWN, NC 27051  
USA  
www.evangeliofos.com

**ΕΝΤΥΠΑ**

Μόλις Τώρα Δέχτηκες τον Χριστό, και Τώρα...	Οι Αφρονείς Μιλάει στα Βιβλία	ΒΑΠΤΙΣΜΑ	Η ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ:
Τι Γίνεται;	Η Εξομολογήσις	Η Πίστη	Ερωτητή του Ζωή

Η στείλτε μας email στο: [evangeliofos@gmail.com](mailto:evangeliofos@gmail.com)

Τσέκαρε εδώ αν μόλις τώρα έχεις δεχτεί τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα και Κύριό σου.

Εδώ κάτω μπορείτε να λάβετε ένα ΔΩΡΕΑΝ Καινή Διαθήκη!

**ΤΗΝ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ** (Σε Δημοτική Γλώσσα)

Συμπλήρωσε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ το παρακάτω κουπόνι.

ΓΡΑΨΤΕ ΜΑΣ: [evangeliofos@gmail.com](mailto:evangeliofos@gmail.com)

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ-ΦΩΣ T.Θ. 1089 WALKERTOWN, NC 27051 -USA**

ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ

ΠΟΛΗ

## Προσευχή Σωτηρίας

Θα ήθελες, τώρα, να επιστρέψεις στον Θεό και να αρχίσεις μια προσωπική σχέση μαζί Του; **Αν, ΝΑΙ... Πες Του το! Με δυο λόγια που εκφράζουν την επιθυμία αυτή της καρδιάς σου, μίλησέ Του! Αν τα παρακάτω λόγια εκφράζουν την επιθυμία σου αυτή, χρησιμοποίησέ τα. Ο Θεός γνωρίζει την καρδιά σου, και δεν ακούει μόνο τα λόγια σου, αλλά βλέπει και τη διάθεση σου...**

«Πατέρα μου Ουράνιε, Σ' ευχαριστώ που έστειλες τον Ιησού! Κύριε Ιησού, πιστεύω ότι για μένα ανέβηκες πάνω στο Σταυρό, και Σ' ευχαριστώ. Με λύπη μετανοώ για κάθε αμαρτία μου. Καθάρισέ με με το πολύτιμο Αίμα Σου. Ανοίγω την καρδιά μου και με πίστη Σε καλώ να έρθεις στη ζωή μου. Σε δέχομαι για Σωτήρα και Κύριό μου! Σ' ευχαριστώ Κύριε... Στο Όνομα του Ιησού Χριστού. Αμήν»

## ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

### ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ

Χριστιανική Ηλεκτρονική Εφημερίδα  
Αν επιθυμείτε να διαβάσετε περισσότερα άρθρα με ποικιλία πνευματικών θεμάτων μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα:

[www.nikites.eu](http://www.nikites.eu)



[www.nikites.eu](http://www.nikites.eu)